       Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников
                по  МАТЕМАТИКЕ     6 класс  2012-2013 уч.год

1.Запишите число 2000, используя 9 единиц, скобки и знаки арифметических 

   действий.

2.Разбейте число 186 на три не равные друг другу натуральных слагаемых, 

   сумма любых двух из которых делится на третье.

3.Нарисуйте 8 одинаковых  квадратов  так, чтобы ровно 15 точек были 

   вершинами нарисованных квадратов.

4.Митя и Витя взвесили свои портфели. Весы показали 3 кг и 2 кг. Когда они 
   положили на весы оба портфеля, весы показали 6 кг.
   -Разве два плюс три равно шести?!- воскликнул Митя.

   -У весов сдвинута шкала,- ответил Витя.- Они показывают вес, который 

    отличается на некоторую определенную величину от истинного.

    Сколько весили портфели на самом деле?
Ответы   6 класс
1. 2000 = (1111 -111) х (1 + 1)

2. 31 + 62 + 93 = 186                        3.

	
	
	

	
	
	

	
	


4. 3 кг и 4 кг

